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A. LÝ THUYẾT

CHƯƠNG 4: Hidrocacbon. Nhiên liệu
1. Phân loại hợp chất hữu cơ.
2. Tính chất của các hiđrocacbon: Metan, Axetilen, Etylen, Benzen.
CHƯƠNG 5:Dẫn xuất của  Hidrocacbon. Polime.

1. Rượu Etylic

2. Axit Axetic

3. Chất béo
B. MỘT SỐ CÂU HỎI ÔN TẬP
1. Trình bày tính chất hoá học của: Metan, etilen, axetilen, benzen, rượu etylic, axit axetic, chất béo ?

2. Viết công thức cấu tạo của các chât sau : metan, etilen, axetilen,  benzen, rượu  etylic, axit axetic?
3. Hãy nhận biết các chất sau bằng phương pháp hoá học: 

a. CO2, CH4, C2H4. Viết phương trình hoá học xảy ra (nếu có)
b. Benzen, rượu Etylic, Axit axetic . Viết phương trình hoá học xảy ra (nếu có)
4. Viết các PTHH biểu diễn các chuyển đổi hóa học sau (ghi rõ điều kiện nếu có)
a/ C2H4   
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C2H5OH  
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CH3COOH 
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 CH3COOC2H5 
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  CH3COONa                                                                                                                                                                                              

b/ đá vôi
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vôi sống
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đất đèn
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axetylen
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etylen
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 P.E




          PVC
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CH2 = CHCl        Rượu etylic
C. BÀI TẬP TÍNH TOÁN

Bài 1: Cho 500 ml dung dịch CH3 COOH tác dụng vừa đủ với 30 g dung dịch NaOH 20% 

a/ Tính nồng độ Mol của dung dịch CH3COOH .

b/ Nếu cho toàn bộ dung dịch CH3COOH trên vào 200 ml dung dịch Na2CO3  0,5 M thì thu được bao nhiêu lít khí CO2 thoát ra ở đktc .

Bài 2: Đốt cháy hoàn toàn 3 gam HCHC A thu được 6,6 gam  khí CO2 và 3,6 gam H2O. 

a. Xác định CTPT của A, biết khối lượng mol của A là 60 g. 

b. Viết CT cấu tạo của A, biết A tác dụng được với Na giải phóng khí H2 

Bài 3 : Đốt cháy 10,5 g chất hữu cơ A thu được 16,8 lit khí cacbonic và 13,5 gam hơi nước. Biết rằng khối lượng mol của chất hữu cơ A là 42 ( các thể tích khí đo ở điều kiện tiêu chuẩn ). Hãy xác định công thức phân tử và viết công thức cấu tạo của chất hưu cơ A. 
Bài 4: Cho 50 ml dung dịch axit axetic tác dụng hoàn toàn với Mg, cô cạn dung dịch ta thu được 1,42 g muối.

a. Tính nồng độ mol của dung dịch axit.


b. Thể tích khí H2 ở đktc sinh ra là bao nhiêu.  
..................................................................................................................................................                                                        
         BGH duyệt                                 Tổ, nhóm


          Người lập

   Tạ Thị Thanh Hương                                                                   Nguyễn Thị Kim Dung
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